

## EMLÉKEZTETŐ

Barkó Béla egyéni vállalkozó (7815 Harkány, Liszt Ferenc tér 3.; adószám: 76550029-2-22) hivatalos képviselője a „Helyi fejlesztések támogatása - VP6-19.2.1.-19-4-21” LEADER jogcímre benyújtott pályázat kapcsán az alábbi emlékeztetőt nyújtom be:

A 3308382069 azonosítójú, a VP6-19.2.1.-19-4-21 jogcímben támogatott pályázatom a Harkány, 2388/A. helyrajzi szám alatt található szálláshely eszközállományának beszerzését, minőségi bővítését célozta meg, amellyel az elérhető szolgáltatások színvonalának emelése és új szolgáltatások végzése valósítható meg. A beruházás révén alkalmam nyílik alkalmazott felvételére, így a foglalkoztatás bővítés, mint kiemelt HFS célkitűzés is megvalósul, illetve helyi termelőkkel, szolgáltatókkal fogok együttműködni kölcsönös előnyök biztosítása érdekében.

A projekt megvalósítása 2022.10.20-án kezdődött el a bútorok megrendelésével (szolgáltató: Szabó Bútor Kft.). Az első kifizetési kérelem benyújtása előtt változás bejelentés keretében módosítottam a projekt mérföldköveit, mivel a támogatói okirat csak 2022.06.09-én került részemre kiküldésre. Az első mérföldközig a pályázatban jelölt bútorokat, informatikai eszközöket vásároltam meg, illetve számoltam el. Néhány tétel esetében történt típus csere, de műszakilag egyenértékű vagy jobb eszközre. Ennek igazolására benyújtottam a forgalmazói nyilatkozatokat. A projekt megkezdéséig nem volt szükségem új tevékenység felvételére (felhívás: 3.4.1.3. pont), mivel a szálláshely szolgáltatási tevékenységhez kapcsolódó ÖVTJ kódot vállalkozásom már 2021. szeptemberében bejegyeztette. Az első kifizetési kérelmet az előírt 12 hónapos határidőn belül (2023.06.09.) nyújtottam be.

A záró kifizetési kérelem 2024.06.30-i napon kerül benyújtásra, amelyet megelőzően határidő hosszabbítási kérelmet nyújtottam be az Irányító Hatósághoz, mivel adminisztratív okok és a vállalkozásomat terhelő megrendelések teljesítése miatt a záró kifizetési kérelmemhez szükséges dokumentációkat csak 2024 májusában tudtam összeállítani, emiatt a projektmenedzsment tevékenység az előírt 2 éves határidőn belül nem tudott befejeződni, amely határidő 2024.06.09-én járt le.

A záró kifizetési kérelmem keretén belül elszámolásra benyújtottam az alábbi tételeket, amelyek beszerzése megvalósult:

32 db műszál paplan, micro borító 138 X 198 cm;

32 db levehető borítás műszál párna (steppelt micro) 58 x 78 cm;

32 db levehető borítás műszál párna (steppelt micro) 38 x 48 cm;

32 db sarokgumis, steppelt, vízzáró matracvédő 90 x 200 x 20 cm;

48 db paplanhuzat 140 x 200/30 cm;

48 db párnahuzat 70 x 90/25 cm;

48 db párnahuzat 40 x 50/20 cm;

48 db lepedő 140 x 250 cm;

48 db fürdőlepedő sima 70 x 140 cm;

10 db törölköző sima 50 x 100 cm;

32 db kádéló sima 50 x 70 cm

Szintén megvalósult a projektmenedzsment tevékenység, amellyel lezárult a projekt megvalósítása (2024.06.20.).

#### Pályázati vállalások:

1. Vállaltuk, hogy a projektet a záró kifizetési kérelem benyújtásáig népszerűsítjük. Ennek úgy tettünk eleget, hogy 2024.04.23-i napon egy sajtóközlemény jelent meg a térségi Siklós Press kiadványban. Igazolásként csatoljuk a cikk másolatát.
2. Szintén vállalás volt, hogy a projekt révén új szolgáltatás jön létre. A megvásárlásra került Ipad Air készülék új szolgáltatás végzéséhez kapcsolódik az alábbi módon. Az alapítvány elkötelezett a művészeti tevékenységek népszerűsítésében, oktatásában. Ez az eszköz egy mobil rajzpad is egyben, illetve a XXI. századi hatékony audio vizuális anyagainak elkészítésében is élen jár. Így többek közt digitális rajzok, művészi produktumok állíthatóak elő rajta vagy éppen az alapítvány tevékenységét bemutató kisfilm is elkészíthető vele, illetve mások számára a filmkészítés, mint új szolgáltatás értékesíthető is. Így nem kell külön digitális kamerát, fényképezőt és rajzpadot vásárolni, mivel ez az eszköz mindhárom funkciót tudja. A gyerekeket megismertethetjük egy olyan új képi világgal, ami nagyban segítheti az ő jövőbeni kiteljesedésüket.  
Szintén a szolgáltató képesség növelése céljából került beszerzésre egy jelentős értéket képviselő csúszdás ugráló. Az alapítvány korábban is gyakran települt ki játékaival, eszközeivel rendezvényekre, de az ugráló egy újabb olyan interaktív eszköz, ami népszerű a gyermekek számára szervezett rendezvényeken és mint plusz szolgáltatás, értékesíthető is azokon.
3. Már 2019.08.30-tól tagja vagyok a LEADER egyesület Információs Hálózatának. Ennek igazolására csatolom a vonatkozó szerződés másolatát. Továbbá szolgáltatásaim felkerültek a vidékünk kincsei honlapra.
4. Vállaltam legalább egy új, teljes munkaidős, munkavállaló foglalkoztatását. Az érintett munkavállaló 2024. július 1-el kerül felvételre. A foglalkoztatást tartani fogom a fenntartási időszak 3 évében.
5. A pályázatomban az alábbi új szolgáltatásokat vállaltam:

#### A projekt által az alábbi szolgáltatásbővítés valósult meg vagy meg fog valósulni a fenntartási időszakban:

O A beszerzett eszközök, használati tárgyak révén vált teljessé a szálláshely szolgáltatás, amellyel nőtt a helyben elérhető szolgáltatások száma. A televíziók megvásárlásával az elérhető szolgáltatások száma szintén növekedik, hiszen jelenleg ilyen jellegű eszközök nem elérhetőek a vendégek számára.

O A fenntartási időszakban a szálláshelyen elkülönítésre kerül egy kisebb helyiség, ahol különböző kézműves termékeket fogok árúsítani, úgymint Kovács Tamás fafaragó ajándéktárgyai, faragványai, Polgár Péter őstermelő levendulából készült illatosítói. Ezt a szolgáltatást a TEÁOR 4778, „egyéb máshová nem sorolt új áru kiskereskedelme” tevékenység fedi le. Az érintett termelőkkel hatályos megállapodásom van, amely jelenleg is és a fenntartási időszakban is érvényes, tehát a tevékenységem végzéséhez igénybe veszem a LEADER HACS illetékességi területén működő partnerek termékeit. A fentiekben túl terveim között szerepel a helyi Rozmaring Fűszerkert fűszereinek értékesítése is.

O Az ajándéktárgyak továbbértékesítése mellett Kovács Tamással megkötött megállapodás a fafaragást, mint művészetet bemutató előadások, foglalkozások helyben történő lebonyolítására is kiterjed, tehát ez is új szolgáltatásnak minősül, egyben itt is megvalósul a LEADER HACS illetékességi területén működő partnerek termékeinek vagy szolgáltatásainak megvásárlása és továbbértékesítése. A szolgáltatás értelemszerűen a fenntartási időszakban folyamatosan valósul majd meg.

O Szentén megállapodást kötöttem a siklósi várat üzemeltető Siklósi Várszínház Kulturális és Idegenforgalmi Központ Nonprofit Közhasznú Kft.-el, amelynek értelmében a Történelmi Játsszóházzal programot biztosítunk a szálláshelyen a szálláshelyre érkező vendégek részére. A Történelmi játsszóház keretében bemutatásra kerülnek a korabeli fegyverek és használatuk, a korabeli öltözetek és viseletük szabadon felpróbálható. A Történelmi Játsszóházat a szálláshely saját csomagjaként értékesítheti, annak díjazását a szálláshely végzi a vár felé. Továbbá a szálláshelyet a partner kiajánlja a várban szervezendő programokra érkező vendégeknek, a szálláshelyet promotáló kiadványok elhelyezésre kerülnek a vár információs pontján. A szolgáltatás értelemszerűen a fenntartási időszakban folyamatosan valósul majd meg.

O A vendégek számára szeretnék biztosítani szabadtéri kikapcsolódási lehetőségeket, így terveim között szerepel kerékpár és túrabot bérlet biztosítása és A Fekete víz vagy a közeli Dráva folyón egynapos kajak-kenu túrákat lebonyolítani más szolgáltatóval együttműködve. A szolgáltatás értelemszerűen a fenntartási időszakban folyamatosan valósul majd meg.

O Szentén szolgáltatásbővítésnek tekinthető, hogy az étkeztetés biztosítása végett együttműködni fogok helyi éttermekkel, mint például a harkányi Lepke Bisztró és Hellas Étterem. A szolgáltatás értelemszerűen a fenntartási időszakban folyamatosan valósul majd meg.

Tisztelettel,

**Barkó Béla E.V.**  
7815 Harkány, Liszt Ferenc tér 3.  
Adószám: 76550029-2-22  
Sz. sz.: 11731087-21455412

Barkó Béla

Harkány, 2024.06.24.